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1. Escribe los cinco primeros términos de la sucesión de término general
n-|.-a,=?é Es una progresión?
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2. Considera una progresión aritmética tal que oz=5 Y ae =7" Calcula la

diferencia, el primer té
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rmino, el término general y el térmi¡o a20. t
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3. Tenemos una progresión geométrica en la que la razón v =J y {=
Calcula el primer término, el término general y el téqm.ino_9, .

4, Observa la sucesión de todos los múltiplos de cinco. é Es una progresión?
é De qué tipo? Obtén el término general, el término azo y la suma de los

'=Tul

5. Fíjate en la sucesión 90 9 0,9 0,09 0,009 0,0009 "'¿ Es una

progresión? é De qué tipo? Obtén el término general, el término décimo y la
suma de los diez primeros términos. Halla, si es posible, la suma de los
infinitos términos de la sucesión. ,b V*rgL ur 

= 
0¡l

^vw
lo

nos de la sucesión, L-

üw, n <- >''Yt' 6"tt'"¿l':=

6= ?o . o,)n-) = /r2 ' o,,t

otúooooool - 10

- 0,1

7to --\nO'o/ = 
o,o@@Ñ7

-3?,1???7??q
- -0r1

-,|
. 0,) ) ql

I ., 4r-4'',qre o/t-)

veinteprimerostérminos. 5- y'O /f /O 2S
it tu,\c^ fy4é- 4*'- X- 

.a'

6^- 5*(r-'.r t 
" 

t*r*-s -g 6,--s' * f ,| " - l 5^='

f-.- Qo 1o ^ l'olP^"p= rft'3

r 1737?7????


